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Broj: 2168-II/24 
Sarajevo: 28.10.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 11. kola WWIN Prve lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U  
MALKID EDIN, igrač FK „Radnički“ Lukavac, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 11. kola WWIN Prve lige FBiH: FK „Radnički“-FK „Goražde“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 27.10.2024. godine. 
FK „Radnički“ Lukavac, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. 
godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 250 (DVIJESTOTINEPEDESET) KM, koju je klub dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 2168-I/24 
Sarajevo: 28.10.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 11. kola WWIN Prve lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U  
SMAJLOVID NEDIM, igrač NK „Čelik“ Zenica, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 11. kola WWIN Prve lige FBiH: NK „Stupčanica“-NK „Čelik“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 27.10.2024. godine. 
NK „Čelik“ Zenica, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. godine, 
kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 250 (DVIJESTOTINEPEDESET) KM, koju je klub dužan na račun 
NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 

 

-------------------- 
 
Broj: 2113/24 
Sarajevo: 23.10.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH u sastavu: Filipovid Ivo-predsjednik, 
Omanovid Nedim-dopredsjednik, Tomid Josip i Islambegovid Kemal-članovi, rješavajudi disciplinske 
prekršaje na sjednici održanoj 23.10.2024. godine u Sarajevu, na osnovu člana 102. Disciplinskog 
pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U   
1. BANDA IZET, komesar za takmičenje Druge lige FBiH grupa „Sjever“ u takmičarskoj sezoni 
2023/2024, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) i člana 43. DP NS/FS 
BiH (povrede propisa i društveno sportskog vladanja) vezano za utakmicu 30. kola Druge lige FBiH 
grupa „Sjever“: NK „Svatovac“ Poljice-FK „Radnički“ Lukavac u takmičarskoj sezoni 2023/2024, 
kažnjava se ZABRANOM VRŠENJA SVIH FUNKCIJA U NOGOMETU U TRAJANJU OD 3 (TRI) MJESECA, 
računajudi od 23.10.2024. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je 
imenovani dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

2. Imenovani shodno članu 30. DP NS/FS BiH ne može obavljati nikakvu funkciju u bilo kojem organu 
kluba ili tijelima saveza, na utakmici i dr. niti zastupati klub ili savez, odnosno njegova tijela u bilo 
kojoj funkciji za sve vrijeme trajanja kazne. 

-------------------- 
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Broj: 2112/24 
Sarajevo: 23.10.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH u sastavu: Filipovid Ivo-predsjednik, 
Omanovid Nedim-dopredsjednik, Tomid Josip i Islambegovid Kemal-članovi, rješavajudi disciplinske 
prekršaje na sjednici održanoj 23.10.2024. godine u Sarajevu, na osnovu člana 102. Disciplinskog 
pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 
 

O D L U K U   
1. KADRID DŽEVAD, igrač NK „Svatovac“ Poljice, zbog prekršaja iz člana 81. DP NS/FS BiH 
(učestvovanje u neregularnosti) i člana 43. DP NS/FS BiH (povrede propisa i društveno sportskog 
vladanja) na utakmici 30. kola Druge lige FBiH grupa „Sjever“: NK „Svatovac“ Poljice-FK „Radnički“ 
Lukavac u takmičarskoj sezoni 2023/2024, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA U TRAJANJU OD 9 
(DEVET) MJESECI, računajudi od 23.10.2024. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 1000 (JEDNEHILJADE) 
KM, koju je NK „Svatovac“ Poljice dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana 
od dana prijema odluke. 
 

2. Imenovani shodno članu 30. DP NS/FS BiH ne može obavljati nikakvu funkciju u bilo kojem organu 
kluba ili tijelima saveza, na utakmici i dr. niti zastupati klub ili savez, odnosno njegova tijela u bilo 
kojoj funkciji za sve vrijeme trajanja kazne. 

 
-------------------- 

 
Broj: 2111/24 
Sarajevo: 23.10.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH u sastavu: Filipovid Ivo-predsjednik, 
Omanovid Nedim-dopredsjednik, Tomid Josip i Islambegovid Kemal-članovi, rješavajudi disciplinske 
prekršaje na sjednici održanoj 23.10.2024. godine u Sarajevu, na osnovu člana 102. Disciplinskog 
pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 
 

O D L U K U   
1. BJELID ALEN, igrač NK „Svatovac“ Poljice, zbog prekršaja iz člana 81. DP NS/FS BiH (učestvovanje u 
neregularnosti) i člana 43. DP NS/FS BiH (povrede propisa i društveno sportskog vladanja) na utakmici 
30. kola Druge lige FBiH grupa „Sjever“: NK „Svatovac“ Poljice-FK „Radnički“ Lukavac u takmičarskoj 
sezoni 2023/2024, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA U TRAJANJU OD 9 (DEVET) MJESECI, računajudi 
od 23.10.2024. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 1000 (JEDNEHILJADE) KM, koju je NK „Svatovac“ 
Poljice dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

2. Imenovani shodno članu 30. DP NS/FS BiH ne može obavljati nikakvu funkciju u bilo kojem organu 
kluba ili tijelima saveza, na utakmici i dr. niti zastupati klub ili savez, odnosno njegova tijela u bilo 
kojoj funkciji za sve vrijeme trajanja kazne. 

 
-------------------- 
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Broj: 2110/24 
Sarajevo: 23.10.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH u sastavu: Filipovid Ivo-predsjednik, 
Omanovid Nedim-dopredsjednik, Tomid Josip i Islambegovid Kemal-članovi, rješavajudi disciplinske 
prekršaje na sjednici održanoj 23.10.2024. godine u Sarajevu, na osnovu člana 102. Disciplinskog 
pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U   
1. ČIZMID DINO, igrač NK „Svatovac“ Poljice, zbog prekršaja iz člana 81. DP NS/FS BiH (učestvovanje u 
neregularnosti) i člana 43. DP NS/FS BiH (povrede propisa i društveno sportskog vladanja) na utakmici 
30. kola Druge lige FBiH grupa „Sjever“: NK „Svatovac“ Poljice-FK „Radnički“ Lukavac u takmičarskoj 
sezoni 2023/2024, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA U TRAJANJU OD 9 (DEVET) MJESECI, računajudi 
od 23.10.2024. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 1000 (JEDNEHILJADE) KM, koju je NK „Svatovac“ 
Poljice dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

2. Imenovani shodno članu 30. DP NS/FS BiH ne može obavljati nikakvu funkciju u bilo kojem organu 
kluba ili tijelima saveza, na utakmici i dr. niti zastupati klub ili savez, odnosno njegova tijela u bilo 
kojoj funkciji za sve vrijeme trajanja kazne. 

-------------------- 
Broj: 2109/24 
Sarajevo: 23.10.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH u sastavu: Filipovid Ivo-predsjednik, 
Omanovid Nedim-dopredsjednik, Tomid Josip i Islambegovid Kemal-članovi, rješavajudi disciplinske 
prekršaje na sjednici održanoj 23.10.2024. godine u Sarajevu, na osnovu člana 102. Disciplinskog 
pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

O D L U K U   
1. IMAMOVID HARIZ, službeni predstavnik NK „Svatovac“ Poljice, zbog prekršaja iz člana 81. DP NS/FS 
BiH (učestvovanje u neregularnosti) i člana 43. DP NS/FS BiH (povrede propisa i društveno sportskog 
vladanja) na utakmici 30. kola Druge lige FBiH grupa „Sjever“: NK „Svatovac“ Poljice-FK „Radnički“ 
Lukavac u takmičarskoj sezoni 2023/2024, kažnjava se ZABRANOM VRŠENJA SVIH FUNKCIJA U 
NOGOMETU U TRAJANJU OD 9 (DEVET) MJESECI, računajudi od 23.10.2024. godine i NOVČANOM 
KAZNOM OD 1000 (JEDNEHILJADE) KM, koju je NK „Svatovac“ Poljice dužan na račun NS Federacije 
BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

2. Imenovani shodno članu 30. DP NS/FS BiH ne može obavljati nikakvu funkciju u bilo kojem organu 
kluba ili tijelima saveza, na utakmici i dr. niti zastupati klub ili savez, odnosno njegova tijela u bilo 
kojoj funkciji za sve vrijeme trajanja kazne. 

-------------------- 
Broj: 2108/24 
Sarajevo: 23.10.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH u sastavu: Filipovid Ivo-predsjednik, 
Omanovid Nedim-dopredsjednik, Tomid Josip i Islambegovid Kemal-članovi, rješavajudi disciplinske 
prekršaje na sjednici održanoj 23.10.2024. godine u Sarajevu, na osnovu člana 102. Disciplinskog 
pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

O D L U K U   
NK „SVATOVAC“ Poljice, zbog prekršaja iz člana 81. DP NS/FS BiH (učestvovanje u neregularnosti) i 
člana 43. DP NS/FS BiH (povrede propisa i društveno sportskog vladanja) na utakmici 30. kola Druge 
lige FBiH grupa „Sjever“: NK „Svatovac“ Poljice-FK „Radnički“ Lukavac u takmičarskoj sezoni 
2023/2024, kažnjava se ODUZIMANJEM 9 (DEVET) BODOVA u takmičenju WWIN Druge lige 
Federacije BiH grupa „Sjever“ u takmičarskoj sezoni 2024/2025.   

-------------------- 
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Broj: 2107/24 
Sarajevo: 23.10.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH u sastavu: Filipovid Ivo-predsjednik, 
Omanovid Nedim-dopredsjednik, Tomid Josip i Islambegovid Kemal-članovi, rješavajudi disciplinske 
prekršaje na sjednici održanoj 23.10.2024. godine u Sarajevu, na osnovu člana 102. Disciplinskog 
pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 
 
 
 

O D L U K U   
1. SPAHID MIRZA, potpredsjednik UO BFK „Simm Bau“ Kosova, zbog prekršaja iz člana 79. DP NS/FS 
BiH (neizvršavanje odluke nadležnog organa) i člana 43. DP NS/FS BiH (povrede propisa i društveno 
sportskog vladanja) i neopravdanog odustajanja BFK „Simm Bau“ Kosova od takmičenja u Prvoj ligi 
FBiH za takmičarsku sezonu 2024/2025, kažnjava se ZABRANOM VRŠENJA SVIH FUNKCIJA U 
NOGOMETU U TRAJANJU OD 1 (JEDNE) GODINE, računajudi od 23.10.2024. godine i NOVČANOM 
KAZNOM OD 1000 (JEDNEHILJADE) KM, koju je BFK „Simm Bau“ Kosova dužan na račun NS Federacije 
BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

2. Imenovani shodno članu 30. DP NS/FS BiH ne može obavljati nikakvu funkciju u bilo kojem organu 
kluba ili tijelima saveza, na utakmici i dr. niti zastupati klub ili savez, odnosno njegova tijela u bilo 
kojoj funkciji za sve vrijeme trajanja kazne. 
 

-------------------- 
 
 
Broj: 2106/24 
Sarajevo: 23.10.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH u sastavu: Filipovid Ivo-predsjednik, 
Omanovid Nedim-dopredsjednik, Tomid Josip i Islambegovid Kemal-članovi, rješavajudi disciplinske 
prekršaje na sjednici održanoj 23.10.2024. godine u Sarajevu, na osnovu člana 102. Disciplinskog 
pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 
 
 
 

O D L U K U   
1. MUJKANOVID MIRZA, predsjednik UO BFK „Simm Bau“ Kosova, zbog prekršaja iz člana 79. DP 
NS/FS BiH (neizvršavanje odluke nadležnog organa) i člana 43. DP NS/FS BiH (povrede propisa i 
društveno sportskog vladanja) i neopravdanog odustajanja BFK „Simm Bau“ Kosova od takmičenja u 
Prvoj ligi FBiH za takmičarsku sezonu 2024/2025, kažnjava se ZABRANOM VRŠENJA SVIH FUNKCIJA U 
NOGOMETU U TRAJANJU OD 1 (JEDNE) GODINE, računajudi od 23.10.2024. godine i NOVČANOM 
KAZNOM OD 1000 (JEDNEHILJADE) KM, koju je BFK „Simm Bau“ Kosova dužan na račun NS Federacije 
BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

2. Imenovani shodno članu 30. DP NS/FS BiH ne može obavljati nikakvu funkciju u bilo kojem organu 
kluba ili tijelima saveza, na utakmici i dr. niti zastupati klub ili savez, odnosno njegova tijela u bilo 
kojoj funkciji za sve vrijeme trajanja kazne. 
 

-------------------- 
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Broj: 2105/24 
Sarajevo: 23.10.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH u sastavu: Filipovid Ivo-predsjednik, 
Omanovid Nedim-dopredsjednik, Tomid Josip i Islambegovid Kemal-članovi, rješavajudi disciplinske 
prekršaje na sjednici održanoj 23.10.2024. godine u Sarajevu, na osnovu člana 102. Disciplinskog 
pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U   
1. SPAHID ATIF, predsjednik Skupštine BFK „Simm Bau“ Kosova, zbog prekršaja iz člana 79. DP NS/FS 
BiH (neizvršavanje odluke nadležnog organa) i člana 43. DP NS/FS BiH (povrede propisa i društveno 
sportskog vladanja) i neopravdanog odustajanja BFK „Simm Bau“ Kosova od takmičenja u Prvoj ligi 
FBiH za takmičarsku sezonu 2024/2025, kažnjava se ZABRANOM VRŠENJA SVIH FUNKCIJA U 
NOGOMETU U TRAJANJU OD 1 (JEDNE) GODINE, računajudi od 23.10.2024. godine i NOVČANOM 
KAZNOM OD 1000 (JEDNEHILJADE) KM, koju je BFK „Simm Bau“ Kosova dužan na račun NS Federacije 
BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

2. Imenovani shodno članu 30. DP NS/FS BiH ne može obavljati nikakvu funkciju u bilo kojem organu 
kluba ili tijelima saveza, na utakmici i dr. niti zastupati klub ili savez, odnosno njegova tijela u bilo 
kojoj funkciji za sve vrijeme trajanja kazne. 

-------------------- 
 
Broj: 2104/24 
Sarajevo: 23.10.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH u sastavu: Filipovid Ivo-predsjednik, 
Omanovid Nedim-dopredsjednik, Tomid Josip i Islambegovid Kemal-članovi, rješavajudi disciplinske 
prekršaje na sjednici održanoj 23.10.2024. godine u Sarajevu, na osnovu člana 102. Disciplinskog 
pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U   
1. BFK „SIMM BAU“ Kosova, zbog prekršaja iz člana 68. DP NS/FS BiH (odustajanje od takmičenja) 
kažnjava se VRADANJEM U NAJNIŽI STEPEN TAKMIČENJA i sa 6 (ŠEST) NEGATIVNIH BODOVA za 
narednu takmičarsku sezonu u kojoj de se klub takmičiti. 
 

2. BFK „SIMM BAU“ Kosova se obavezuje da izvrši sve finansijske obaveze prema NS FBiH.   
 

-------------------- 
Broj: 2103/24 
Sarajevo: 23.10.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH u sastavu: Filipovid Ivo-predsjednik, 
Omanovid Nedim-dopredsjednik, Tomid Josip i Islambegovid Kemal-članovi, rješavajudi disciplinske 
prekršaje na utakmicama 4. kola Prve ženske lige FBiH, na sjednici održanoj 23.10.2024. godine u 
Sarajevu, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U   
BEVANDA DANE, predsjednik ŽNK „Brotnjo“ Čitluk, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 4. kola Prve ženske lige FBiH: ŽNK „Brotnjo“-ŽFK „Fortuna“, 
kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 1000 (JEDNEHILJADE) KM, koju je ŽNK „Brotnjo“ Čitluk dužan 
na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
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Broj: 2102/24 
Sarajevo: 23.10.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH u sastavu: Filipovid Ivo-predsjednik, 
Omanovid Nedim-dopredsjednik, Tomid Josip i Islambegovid Kemal-članovi, rješavajudi disciplinske 
prekršaje na utakmicama 4. kola Prve ženske lige FBiH, na sjednici održanoj 23.10.2024. godine u 
Sarajevu, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U   
HRKAD IVANA, igračica ŽNK „Brotnjo“ Čitluk, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 4. kola Prve ženske lige FBiH: ŽNK „Brotnjo“-ŽFK „Fortuna“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 16.10.2024. godine i 
NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 
1250/24 od 19.07.2024. godine, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
Broj: 2101-V/24 
Sarajevo: 23.10.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 10. kola WWIN Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 23.10.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 
 

O D L U K U   
FK „G. RAHID“ Gornji Rahid, zbog prekršaja iz člana 78. DP NS/FS BiH (obmanjivanje i dovođenje u 
zabludu) i člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) na utakmici 10. kola  WWIN Prve lige 
FBiH: NK „Zvijezda“-FK „G. Rahid“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 1000 (JEDNEHILJADE) KM, 
koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema 
odluke. 

-------------------- 
 
Broj: 2101-IV/24 
Sarajevo: 23.10.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 9. kola WWIN Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 23.10.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U   
NK „BRATSTVO“ Gračanica, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a 
vezano za nepoštivanje odredbi člana 23. Propozicija takmičenja Prve lige FBiH na utakmici 9. kola  
WWIN Prve lige FBiH: NK „Bratstvo“-OFK „Gradina“, kažnjava se OPOMENOM. 
 

-------------------- 
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Broj: 2101-III/24 
Sarajevo: 23.10.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 9. kola WWIN Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 23.10.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U   
NK „ZVIJEZDA“ Gradačac, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano 
za nepoštivanje odredbi člana 23. Propozicija takmičenja Prve lige FBiH na utakmici 9. kola WWIN 
Prve lige FBiH: FK „Radnički“-NK „Zvijezda“, kažnjava se OPOMENOM. 

-------------------- 
 
Broj: 2101-II/24 
Sarajevo: 23.10.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 9. kola WWIN Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 23.10.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U   
FK „G. RAHID“ Gornji Rahid, zbog prekršaja iz člana 43. DP NS/FS BiH (povrede propisa i društveno 
sportskog vladanja) i povrede Kodeksa o ponašanju članova nogometne organizacije NS/FS BiH 
vezano za utakmicu 9. kola  WWIN Prve lige FBiH: FK „G. Rahid“-NK „Travnik“, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 2101-I/24 
Sarajevo: 23.10.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 9. kola WWIN Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 23.10.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U   
FK „G. RAHID“ Gornji Rahid, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) i člana 
58. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) na utakmici 9. kola  WWIN Prve lige FBiH: FK „G. 
Rahid“-NK „Travnik“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 300 (TRISTOTINE) KM, koju je klub dužan 
na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 2100-II/24 
Sarajevo: 23.10.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 8. kola WWIN Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 23.10.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U   
NK „JEDINSTVO“ Bihad, zbog prekršaja iz člana 58. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) i člana 
59. DP NS/FS BiH (upotreba pirotehničkih sredstava) na utakmici 8. kola WWIN Prve lige FBiH: NK 
„Jedinstvo“-FK „G. Rahid“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 1000 (JEDNEHILJADE) KM, koju je 
klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke.  
 

-------------------- 
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Broj: 2100-I/24 
Sarajevo: 23.10.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 8. kola WWIN Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 23.10.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U   
NK „TRAVNIK“, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) i člana 58. DP 
NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) na utakmici 8. kola  WWIN Prve lige FBiH: NK „Travnik“-FK 
„Radnički“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 300 (TRISTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun 
NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
Broj: 2099-II/24 
Sarajevo: 23.10.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH u sastavu: Filipovid Ivo-predsjednik, 
Omanovid Nedim-dopredsjednik, Tomid Josip i Islambegovid Kemal-članovi, rješavajudi disciplinske 
prekršaje na utakmicama 5. kola Prve ženske lige FBiH, na sjednici održanoj 23.10.2024. godine u 
Sarajevu, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U   
1. RUSTEMPAŠID SAJRA, igračica NK „Sloga“ Gornji Vakuf/Uskoplje, zbog prekršaja iz člana 47. DP 
NS/FS BiH (nesportsko ponašanje) na utakmici 5. kola Prve ženske lige FBiH: NK „Sloga“-ŽNK 
„Brotnjo“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi 
od 20.10.2024. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 150 (STOTINUPEDESET) KM shodno Odluci 
Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. godine, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

2. NK „SLOGA“ Gornji Vakuf/Uskoplje, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 
19.07.2024. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
Broj: 2099-I/24 
Sarajevo: 23.10.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 9. kola WWIN Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 23.10.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U   
FAČID ELDIN, igrač FK „G. Rahid“ Gornji Rahid, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 9. kola  WWIN Prve lige FBiH: FK „G. Rahid“-NK „Travnik“, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 700 (SEDAMSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
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Broj: 2056-II/24 
Sarajevo: 18.10.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 8. kola WWIN Prve lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U  
ĐUGUM HILMIJA, igrač HNK „Tomislav“ Tomislavgrad, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 8. kola WWIN Prve lige FBiH: NK „Čelik“-HNK „Tomislav“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
17.10.2024. godine. HNK „Tomislav“ Tomislavgrad, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 
1250/24 od 19.07.2024. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 250 (DVIJESTOTINEPEDESET) 
KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema 
odluke. 

-------------------- 
 
Broj: 2056-I/24 
Sarajevo: 18.10.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 8. kola WWIN Prve lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U  
HUBANID ADIN, igrač NK „Stupčanica“ Olovo, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 8. kola WWIN Prve lige FBiH: FK „Bududnost“-NK „Stupčanica“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 17.10.2024. godine. 
NK „Stupčanica“ Olovo, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. 
godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 250 (DVIJESTOTINEPEDESET) KM, koju je klub dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
Broj: 1921-II/24 
Sarajevo: 01.10.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 2. kola Prve ženske lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
GOLID AJNA, igračica ŽNK „Željezničar 2011“ Bosanska Krupa, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS 
BiH (nesportsko ponašanje) na utakmici 2. kola Prve ženske lige FBiH: ŽNK „Željezničar 2011“-ŽNK 
„Brotnjo“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi 
od 30.09.2024. godine. ŽNK „Željezničar 2011“ Bosanska Krupa, shodno Odluci Komiteta za hitnost 
NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) 
KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema 
odluke. 
 

-------------------- 
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Broj: 1921-I/24 
Sarajevo: 01.10.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 7. kola WWIN Prve lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
HUKARA FARIS, igrač FK „Goražde“, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH (nesportsko ponašanje) 
na utakmici 7. kola WWIN Prve lige FBiH: NK „Zvijezda“-FK „Goražde“, kažnjava se ZABRANOM 
IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 29.09.2024. godine. FK 
„Goražde“, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. godine, kažnjava 
se NOVČANOM KAZNOM OD 250 (DVIJESTOTINEPEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 
 
 
 

            PREDSJEDNIK                                              
    DISCIPLINSKE KOMISIJE 
           Filipovid Ivo vr. 


